БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 № 681 «Об утверждении правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде» Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

решил:

- 1. Внести в Порядок организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, утвержденный решением Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 20.02.2013 № 15-7, следующие изменения:
- 1.1. исключить раздел «2. Порядок сбора и накопления отработанных ртутьсодержащих ламп юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями»;
- 1.2. исключить раздел «3. Порядок сбора отработанных ртутьсодержащих ламп физическими лицами».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Кумертауское время».
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населения.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 23 мая 2019 года № 40-9